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Kpuntorpadounsa u KpMNnTOAHAAU3

 KpMntorpadus - Hayka o metoaax obecneyenms
KOHOOUAEHUMAABHOCTH, LLEAOCTHOCTM AQHHbIX 1M AYTEHTMAOUKALLMMU

* KPMNTOAHAAMU3 — HayKa 0 METOACX AELLMADPOBKM 3ALLMADPOBAHHOM
MHdoopMALMKM Be3 NPEAHA3ZHAYEHHOTO AAG DTOTO KAKOHA

e CUMMETPUYHDBIU LLUMDP - crnocob LLMAOPOBAHMS, B KOTOPOM AAS
LLIMJOPOBAHUA M PACLLUMAOPOBAHUA MCMNOAL3YETCH OAMH U TOT XKE KAKOY
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3aAaHue Ne7 O3 no uncpopmaTtTuke n UKT

(UcTouHuk: Ctatlpaa, AHAekc.PeneTtutop #T5717)

Baca v lleTa urpanu B LLMMOHOB U KOOAUPOBaNu COO6LLl,eHl/le coBCTBEHHbIM wmndpom.

dparmMeHT KOogoBom Tabnuubl NpMBeOEH HMNXE: -
LLUncbp cMMMeTpUYHbIN?
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OnpepennTte, N3 CKOJIbKUX BYKB COCTOUT coobLleHune, ecrii U3BEeCTHO, YTO ByKBbl B HEM He
MOBTOPSAIOTCA.
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LLincbpoBaHne metoAoM Llesaps
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lliIndbop LLe3aps - oamn us nepsbix 1 HanbGoaee
MPOCTHIX METOAOB CUMMETPUYHOTO LLIMADPOBAHMS

* PasHoBMAHOCTL LUMCPPA MOACTAHOBKM, B

KOTOPOM KOXXAbIMI CUMBOA B OTKPObITOM TEKCTE
3AMEHAETCHA APYTMM, OTCTOSALLLEM OT HETO B OAJDABMTE
HO OUKCUMPOBAHHOE Y1CAO MO3MLMM

BACA _, 3ELLA
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PeaAausauus wmcbpa Llesaps

power = 32 # Bes yuéra OykeH E Kak pacwmdpposaTb?!

caesar (source, key=I):
power

cypher = ''.join([chr(ord('A') + (ord(c) - ord('A') + key) % power)
C source.upper() 1)

cypher source: MHpopmMaTUKa

key: 20

print ('\ncypher:', caesar (input('source:

cypher: BbEVBJIAOXBIOD



KpuntoaHaAus wncbpa Lesaps

Caesar_;gi:‘;k MRS CKOABKO BO3MOXHbBIX KAIOHEMN?

, pymorphy?2
morph = pymorphy2.MorphAnalyzer ()
key range (power) :
source = caesar (cypher, key, mode='decrypt')
print (key, source)
morph.word_is_known(source):
m = morph.parse (source) [0]
m.tag.POS == 'NOUN' \
m.inflect ({'sing"', 'nomn'}).word.upper() == source:
source, key
'None', -1

source, key = caesar attack(input())

print (f'\nsource: {source}\nkey: {key}
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LLincbp npocTon 3ameHbsl

random shuffle

alphabet = [chr (Xx) X range (ord('A'"),
shuffle (alphabet)
print (*alphabet)

YTOo AeAaeT nporpamma? CKOABKO BO3MOXHbIX KAIOYEU?



KpnTOAQHAAU3 NPOCTbIX 3AMEH

T TGRGE EAORBPHERNBIINGNE] *[1OMCK BOCXOXACHHS K

BEPLUNHE - noLuarosas
ONTMMMU3ALMA KOSAOPULIMEHTA,
XAPAKTEPMIYIOLLLETO BEPOSTHOCTb
NPOUMHOAAEXHOCTM TEKCTA K
€CTEeCTBEHHOMY 43blKY

*4YOCTOTHbIN AHAAMU3 -
pacrpeAeAeHne OykB B
KPUNTOTEKCTE CPABHUBAETCH C
paAcrpeAeAeHneEM OYKB B
AACDABUTE MCXOAHOTO COODLLLEHMS




UAeaAbHbIN LLUNDP

Kpuntorpaduyeckme aAropUTMbIl HanpasaeHbl Ha
M3IMEHEHME YACTOT OYKB B KOMMNTOCOOOLLIEHMNM

*BAOYHbIE 3AMEHbI — OAHO 13 BO3MOXHBIX HOMPOBAEHUM PA3BUTMS
DACCMOTPEHHbIX AATOPUTMOB

*UAEAABHBIN LLUAOP NoAHOCTBIO CKPBLIBAET B KPUNTOTEKCTE BCE
CTATUCTMYECKME 3AKOHOMEPHOCTU OTKPBITOIO TEKCTA
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MCcnoAb3yemble NCTOYHUKH

e Pomuy4eB B.M. AMCKPETHAI MATEMATUKA U KPUNTOTORAQOMS

e LLbiraHoB A.B. Kpmntorpadomsa 1 KpMNTOAHOAMS3

e HOY UHTYUT MeToAbl KOUNTOAHAOAM3A
hitps://www.intuit.ru/studies/courses/600/456/lecture/10198

e Mopdorormyeckumn aHaamsatTop Pymorphy2 OdomumaabHOS
AOKYMeHTaumd https://pymorphy2.readihedocs.io




